
 

 
 

 وزارت آموزش و پرورش                        ترم : اول           نام و نام خانوادگی :                         
   10/97اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران      تاریخ امتحان : /            نام درس :                 
 ساعت امتحان : شهرستان آمل          اداره آموزش و پرورش               پایه :                            

 بهمن 22دبیرستان مدرسه            کلاس :                                 

 
 امضاء مهر و

A 

 درستي يا نادرستي را معلوم کنيد.

 غ             الف)اولين شمارنده ي هر عدد خودش است.           ص

 غ             ص             ب)حاصل ضرب دو عدد منفي،عددي مثبت است.

 غ             ص           داشته باش ،محدب است. ١٨٠°ج)چندضلعي که حداقل يک زاويه بزرگتر از

 غ             ص              است. ٣٥برابر  ٣-٥nد)جمله ي دهم الگوي عددي 

١ 

B 

 جاي خالي را کامل کنيد.

 الف)بزرگترين عدد منفي دو رقمي،عدد ........... است.

 ب)تبديل هندسي که جهت شکل را تغيير نمي دهد .............. است.

 برابر ............. است.  ٧x + ٥x-ج)ساده شده ي عبارت 

 د)حاصل تقسيم دو عدد صحيح هم علامت،عددي .............. است.(مثبت ، منفي)

١ 

C 

 گزينه ي صحيح را انتخاب کنيد.

 ٢+٢a                      )در شکل مقابل محيط شکل به صورت عبارت جبري برابر است با ......١

  ٢+٥aد)                ٤-٧aج)             ٢+٧aب)             ٤+٦aالف) 

 

 ٢a                                          =÷٣٦- -٤) در جاي خالي کدام عدد را بايد قرار داد.                 ٢

 +٨د)                             -٨ج)                         +٩ب)                      -٩الف)

 

 برابر ............. است.      =٥×٣-٣)حاصل عبارت ٣

     -١٢د)                        + ١٨ج)                    -١٨ب)                   الف)صفر 

 متشابه است.  ٢ab-)کدام گزينه با ٤

٢𝑎𝑎𝑎𝑎-ب)                ١٨ab الف) 
𝑏𝑏

                 (٢−ج
𝑎𝑎𝑎𝑎

                        (٢-د𝑏𝑏
𝑎𝑎

  

 

٢٥/٠ 

 

 

٢٥/٠ 

 

 

٢٥/٠ 

 

 

٢٥/٠ 

١ 

 

 

 

 

 براي محور مقابل يک تساوي جمع بنويسيد.
 
  

                                                                                                     ٣     -٢     -١       ٠       ١       ٢        ٣- 
٧٥/٠  

  ** ادامه سؤالات در صفحه بعد ** 
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 =(3-)×2 حاصل ضرب مقابل را به کمک رسم روي محور به دست بیاورید.          

 
 

                                                                        1       0       1-      2-     3-     4-     5-    6-     7-    8-                    
75/0 

٣ 

 حاصل را به دست آوريد.
 

 (الف   =[(٢-)-٣]÷٢٥

 
 (ب  =((٥-)-١٠-)×((١٣-)+٩+) 

 

 

٥/٠ 

 
٧٥/٠ 
 

٤ 

 

درجه خنک تر از تهران  ٤درجه بالاي صفر و دماي هواي آمل  ٦در يک روز زمستان دماي هواي تهران 

 است.

 الف) دماي هواي آمل چند درجه است؟

 

 ب) ميانگين دماي اين دو شهر چند درجه است؟

 

 
 
 
 
٥/٠  
 
 
٥/٠ 

 

٥ 

 ام الگوي عددي مقابل را به دست آوريد.(راهبرد الگويابي) nالف) جمله ي 

 
١
٢

، ١
٤

، ١
٦

، … 

 ب) عبارت جبري مقابل را ساده کنيد.

2a-4(2a-4b)+2b= 

 بدست آوريد. b=٣-و  a=٢ج)مقدار عددي عبارت مقابل را به ازاي 

    ٣ab-٢                 =٤=a 

٣-=b 

 

 
 
٥/٠  
 
 

١ 
 
 
٧٥/٠  
 
 

٦ 

 تومان براي هر کارت مي باشد.٢٠٠ ،  قيمت پايه ٥٠٠٠هزينه ي چاپ کارت ويزيت 

 

 کارت را به صورت جبري بنويسيد. nالف)هزينه ي چاپ 

 

 کارت چاپ کنيم،چه مبلغي بايد بپردازيم؟ ٣٠٠ب) اگر 

 

 
 
 
 
 
٥/٠  
 
 
٥/٠  
 
 

  ** بعد صفحه در سؤالات ادامه**  
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 11-=8-× الف) معادله مقابل را حل کنید. 

2× + 18=12-x 

 ب) براي مسئله زیر معادله بنویسید.
 می شود. 18اگر از هفت برابر عددي سه واحد کم کنیم حاصل 

٥/٠ 
٧٥/٠ 

 
٥/٠ 

٨ 

٢مريم با 
٥

١پول خود يک کتاب داستان و با  
٣

تومان برايش  ٥٠٠باقي مانده ي پولش يک بيسکويت خريد و  

 ٥/١ باقي ماند.کل پول مريم چقدر بوده است؟(راهبرد رسم شکل)

٩ 

=(١,  ,٣, , ١٨, ٩) .الف) جاي خالي را کامل کنيد 

 

٣٦=                                            را بنويسيد.                                                                ٣٦ب) شمارنده عدد   

 
را بنويسيد. (تجزيه) ٧٥ج) شمارنده اول   

٧٥/٠  
 
٧٥/٠  
 
 
 
٥/٠  

١٠ 

 در شکل مقابل:

 الف) نام يک پاره خط،يک نيم خط،يک خط راست را بنويسيد.

 )=پاره خط    =نيم خط      (           )         )=خط      (            (       

 

𝐴𝐴١ب) زاويه  
𝐴𝐴١ را با سه حرف بنويسيد.      (                        )= °

° 

 
٧٥/٠  
 
 
٢٥/٠  

 
 

١١ 

 بدست آوريد. xدر شکل هاي زير مقدار زاويه 

 
x°= 

 

 

 

 =١= °٢= °٣° 

 

 

 

 
 
٥/٠  
 
 
 
 
 
٧٥/٠  
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 خط ها مساوي است،تساوي زیر را کامل کنید. الف) با توجه به اینکه اندازه ي پاره

  AB=BD  AC+CD= 
 D C B   A                

 نقطه داشته باشیم چند نیم خط داریم؟ 4ب) اگر روي یک خط 

٥/٠ 

 

٥/٠ 

 

 

١٣ 

 دو شکل مقابل هم نهشت است.تساوي را کامل کنيد.

 =..........𝐴𝐴𝐴𝐴 =.............𝐵𝐵𝐵𝐵 

 

               =𝐴̂𝐴 =𝐵𝐵� 

١ 

١٤ 

 دوران دهيد °١٨٠،Oرا نسبت به نقطه  Aالف) شکل 

  بناميد. Bو نام شکل را  

   

  

 

    
 

 رسم کنيد Dرا نسبت به خط تقارن  Aب) قرينه ي شکل 

 بناميد. Cو آن را  

 

 
 d 

 

٥/٠ 

 

 

 

 

 

 

 

٥/٠ 

 

 

 

 
 

  موفق باشید 
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